


787

จำนวนผู้ตอบแบบสำรวจ
ที่เป็นผู้ไม่มีสิทธิเลือกตั้ง 401

1,188

สำรวจความคิดเห็นระหว่างวันที่ 25 - 31 พฤษภาคม 2565 

จำนวนผู้ตอบแบบสำรวจ
ที่เป็นผู้มีสิทธิเลือกตั้ง

จำนวนผู้ตอบแบบสำรวจทั้งหมด 
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สำรวจความคิดเห็นของผู้มีสิทธิเลือกตั้ง

ข้อมูลทั่วไปเกี่ยวกับผู้ตอบแบบสำรวจ

การไปลงคะแนนเสียงเลือกตั้ง

ความพึงพอใจต่อผลการเลือกตั้ง

การจัดการเลือกตั้ง

ความคิดเห็นต่อผู้ว่าฯ กทม. คนใหม่

ความคิดเห็นต่อ กทม.
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ข้อมูลทั่วไปเกี่ยวกับผู้ตอบแบบสำรวจ

18.7%

32.5% 49.0%

20.3%
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นักเรียน นักศึกษา

มีงานทำ : บริษัทเอกชน

เกษียณอายุ

มีงานทำ : ธุรกิจครอบครัว/ธุรกิจส่วนตัว

มีงานทำ : หน่วยงานรัฐ/รัฐวิสาหกิจ

มีงานทำ : รับจ้างทั่วไป

ไม่มีงานทำ : กำลังหางาน
น้อยกว่า 9,000 บาทต่อเดือน

30,001-50,000 บาทต่อเดือน

15,001-30,000 บาทต่อเดือน

ไม่มีรายได้

มากกว่า 50,000 บาทต่อเดือน

9,001-15,000 บาทต่อเดือน เพศชาย

เพศทางเลือก

เพศหญิง

ไม่ตอบ

เพศ

จบสูงกว่าระดับปริญญาตรี

จบระดับปริญญาตรี หรือ เทียบเท่า

จบระดับมัธยมศึกษาตอนปลาย หรือ เทียบเท่า

จบอาชีวะ (ปวช./ปวท./ปวส.)

จบระดับมัธยมศึกษาตอนต้น หรือ เทียบเท่า

จบระดับประถมศึกษา หรือ เทียบเท่า

65 ปีขึ้นไป

36 - 45 ปี

46 - 55 ปี

26 - 35 ปี

อายุ 56 - 65 ปี

18 - 25 ปี

ไม่ได้เรียนหนังสือในระบบ

การศึกษา

สมรส และแยกกันอยู่

สมรส และอยู่ด้วยกัน

หย่า

หม้าย

สถานภาพ
สมรส โสด ไม่เคยสมรส

27.2%

2.4%

40.5%
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การไปลงคะแนนเสียงเลือกตั้ง
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ท่านไปใช้สิทธิเลือกตั้ง
วันที่ 22 พฤษภาคม 2565 หรือไม่

ไปใช้สิทธิเลือกตั้ง

ไม่ไปใช้สิทธิเลือกตั้ง

เป็นการเลือกตั้งผู้ว่าฯ กทม. หรือ
ส.ก. ครั้งแรก ใช่หรือไม่

ไม่ใช่

ใช่
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ในการเลือกตั้งผู้ว่าฯ กทม. และ ส.ก. ครั้งนี้ ท่านทำกิจกรรมใดบ้าง

การไปลงคะแนนเสียงเลือกตั้ง

ร้อยละ
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59.0%
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ก่อนการเลือกตั้ง 
ท่านติดตามผลสำรวจ
ความคิดเห็น (poll)
เกี่ยวกับการเลือกตั้ง
ผู้ว่าฯ กทม. หรือไม่

การไปลงคะแนนเสียงเลือกตั้ง

ติดตามเป็นประจำ

ติดตามบ้าง

ไม่ติดตามเลย
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การเลือกตั้งครั้งนี้
ใครมีอิทธิพลต่อ
การตัดสินใจของท่าน
มากที่สุด

การไปลงคะแนนเสียงเลือกตั้ง

ไม่มีใครมีอิทธิพลต่อการตัดสินใจ / ตัดสินใจด้วยตัวเอง

ครอบครัว

สื่อมวลชน

แฟน / เพื่อน / คนรู้จัก

ผลการสำรวจความคิดเห็น (Poll)

นักวิชาการ / ผู้ทรงคุณวุฒิ

ดารา / คนมีชื่อเสียง / Influencer

ผู้บังคับบัญชา
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เหตุผลในการเลือกผู้สมัครผู้ว่าฯ กทม. และ ส.ก. คืออะไร

การไปลงคะแนนเสียงเลือกตั้ง

ร้อยละ
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76.9%
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ก่อนวันเลือกตั้ง
จนถึงวันเลือกตั้ง
ท่านได้เปลี่ยนใจ
ในการเลือกผู้สมัคร
หรือไม่

การไปลงคะแนนเสียงเลือกตั้ง

ไม่เปลี่ยนใจ

เปลี่ยนใจ

ยังไม่ได้ตัดสินใจจนถึงวันเลือกตั้ง 10.9%
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 เปลี่ยนใจในการเลือกผู้สมัครเพราะเหตุใด

การไปลงคะแนนเสียงเลือกตั้ง
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ผู้สมัครผู้ว่าฯ กทม.
ที่ท่านเลือกนั้น 
ชนะการเลือกตั้ง
หรือไม่

ความพึงพอใจต่อผลการเลือกตั้ง

ชนะการเลือกตั้ง

ไม่ชนะการเลือกตั้ง

เลือก "ไม่ประสงค์ลงคะแนน"
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ผู้สมัคร ส.ก.
ที่ท่านเลือกนั้น 
ชนะการเลือกตั้ง
หรือไม่

ความพึงพอใจต่อผลการเลือกตั้ง

ชนะการเลือกตั้ง

ไม่ชนะการเลือกตั้ง

เลือก "ไม่ประสงค์ลงคะแนน"
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ท่านพอใจกับ
ผลการเลือกตั้ง
ผู้ว่าฯ กทม. หรือไม่

ความพึงพอใจต่อผลการเลือกตั้ง

พอใจมาก

พอใจ

เฉยๆ

ไม่พอใจ

ไม่พอใจเลย
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ท่านพอใจกับ
ผลการเลือกตั้ง
ส.ก. หรือไม่

ความพึงพอใจต่อผลการเลือกตั้ง

พอใจมาก

พอใจ

เฉยๆ

ไม่พอใจ

ไม่พอใจเลย
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ท่านเชื่อมั่นหรือไม่
ว่าจะไม่มีการซื้อเสียง
ในการเลือกตั้ง
ที่จะมาถึง

ไม่ค่อยเชื่อมั่น

ค่อนข้างเชื่อมั่น

เชื่อมั่นมาก

ไม่ทราบ

ไม่เชื่อมั่นเลย
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การจัดการเลือกตั้ง

5.0%
5.1%

เชื่อว่าจะมีการซื้อเสียงในการเลือกตั้ง 71.9%

18.0%

ก่อนการเลือกตั้ง



ผลการสำรวจความคิดเห็นและพฤติกรรมของประชาชน ‘หลัง’ การเลือกตั้งผู้ว่าฯ กทม. และ ส.ก. พ.ศ. 2565
สำรวจระหว่างวันที่ 25 - 31 พฤษภาคม 2565  แถลงผลสำรวจวันที่ 2 มิถุนายน 2565

ก่อนการเลือกตั้ง หลังการเลือกตั้ง
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การจัดการเลือกตั้ง

เชื่อว่า กกต. จะสามารถจัดการการเลือกตั้ง
ได้อย่างโปร่งใส สุจริต และเที่ยงธรรม 49.1%

ไม่ค่อยเชื่อมั่น

ค่อนข้างเชื่อมั่น

เชื่อมั่นมาก

ไม่ทราบ

ไม่เชื่อมั่นเลย

5.3%6.1%

9.0%

43.0%

36.6%

คิดว่าการเลือกตั้งครั้งนี้ มีความเที่ยงธรรม
และประชาชนได้แสดงออกอย่างเสรี 96.8%

ท่านเชื่อมั่นว่า กกต. จะสามารถ
จัดการการเลือกตั้งได้อย่างโปร่งใส 

สุจริต และเที่ยงธรรม?

ค่าเฉลี่ย
8.4

การเลือกตั้งครั้งนี้มีความเที่ยงธรรม
และประชาชนได้แสดงออกอย่างเสรี หรือไม่?
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ค่าเฉลี่ย
8.1
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ท่านพอใจการจัด
การเลือกตั้ง
ผู้ว่าฯ กทม. 
และ ส.ก. 
ที่ผ่านมา แค่ไหน

การจัดการเลือกตั้ง

ปานกลาง
6.2%

พอใจ
16.8%

พอใจมาก
71.3%
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การจัดการเลือกตั้ง

การจัดการเลือกตั้ง
ผู้ว่าฯ กทม. และ
ส.ก. ที่ผ่านมา
เรื่องใดบ้างที่ควร
ได้รับการแก้ไข
หรือปรับปรุง
ให้ดีขึ้น

ร้อยละ
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เคยพบเห็น/ทราบ
ว่ามีการซื้อเสียง
ในการเลือกตั้ง
ที่ผ่านมาหรือไม่ 

การจัดการเลือกตั้ง

ร้อยละ



ผลการสำรวจความคิดเห็นและพฤติกรรมของประชาชน ‘หลัง’ การเลือกตั้งผู้ว่าฯ กทม. และ ส.ก. พ.ศ. 2565
สำรวจระหว่างวันที่ 25 - 31 พฤษภาคม 2565  แถลงผลสำรวจวันที่ 2 มิถุนายน 2565 21

ท่านคิดว่าเรื่องใดที่
ผู้ว่าฯ กทม. คนใหม่
ควรดำเนินการ
เป็น 5 ลำดับแรก

ความคิดเห็นต่อผู้ว่าฯ กทม. คนใหม่

ร้อยละ
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สำรวจระหว่างวันที่ 25 - 31 พฤษภาคม 2565  แถลงผลสำรวจวันที่ 2 มิถุนายน 2565 22

ความคิดเห็นต่อผู้ว่าฯ กทม. คนใหม่

ท่านให้เวลา 
ผู้ว่าฯ กทม. คนใหม่
ทำงานให้เห็น
เป็นที่ประจักษ์
นานแค่ไหน

1 ปี

6 เดือน

4 ปี

2 ปี

2 วาระ

3 เดือน

3 ปี



ผลการสำรวจความคิดเห็นและพฤติกรรมของประชาชน ‘หลัง’ การเลือกตั้งผู้ว่าฯ กทม. และ ส.ก. พ.ศ. 2565
สำรวจระหว่างวันที่ 25 - 31 พฤษภาคม 2565  แถลงผลสำรวจวันที่ 2 มิถุนายน 2565

1 ปี 6 เดือน 4 ปี 2 ปี 2 วาระ 3 เดือน 3 ปี 1 เดือน

เพศหญิง เพศชาย เพศทางเลือก ไม่ตอบ (เพศ)

เพศหญิง

23

ความคิดเห็นต่อผู้ว่าฯ กทม. คนใหม่

คนแต่ละเพศให้เวลาผู้ว่าฯ กทม. คนใหม่ทำงานให้เห็นเป็นที่ประจักษ์นานแค่ไหน

เพศชาย
1 ปี  6 เดือน

เพศทางเลือก
1 ปี

12.31%

15.93%
14.77%

9.33%
6.99%

6.99%

0.39% 0.26% 0.26%

6.35%
7.64%

4.15%
3.24%

4.27%
1.81% 0.78%

1.81%
0.13% 0.91%

0.78%



ผลการสำรวจความคิดเห็นและพฤติกรรมของประชาชน ‘หลัง’ การเลือกตั้งผู้ว่าฯ กทม. และ ส.ก. พ.ศ. 2565
สำรวจระหว่างวันที่ 25 - 31 พฤษภาคม 2565  แถลงผลสำรวจวันที่ 2 มิถุนายน 2565

4 ปี 2 ปี

65 ปีขึ้นไป 26 - 35 ปี36 - 45 ปี46 - 55 ปี56 - 65 ปี 18 - 25 ปี

1 ปี 6 เดือน 2 วาระ 3 เดือน 3 ปี

24

ความคิดเห็นต่อผู้ว่าฯ กทม. คนใหม่

 1 เดือน

คนสูงวัย
 6 เดือน 

คนวัยทำงาน
1 ปี

คนแต่ละวัยให้เวลาผู้ว่าฯ กทม. คนใหม่ทำงานให้เห็นเป็นที่ประจักษ์นานแค่ไหน

คนรุ่นใหม่
6 เดือน - 4 ปี7.75%

8.53%

4.39% 4.78%

6.59%

4.26% 3.1% 4.13%
2.33%

1.81%
1.94%

2.07%



ผลการสำรวจความคิดเห็นและพฤติกรรมของประชาชน ‘หลัง’ การเลือกตั้งผู้ว่าฯ กทม. และ ส.ก. พ.ศ. 2565
สำรวจระหว่างวันที่ 25 - 31 พฤษภาคม 2565  แถลงผลสำรวจวันที่ 2 มิถุนายน 2565 25

ขอ 3 คำ สำหรับผู้ว่าฯ กทม. คนใหม่

ความคิดเห็นต่อผู้ว่าฯ กทม. คนใหม่



ผลการสำรวจความคิดเห็นและพฤติกรรมของประชาชน ‘หลัง’ การเลือกตั้งผู้ว่าฯ กทม. และ ส.ก. พ.ศ. 2565
สำรวจระหว่างวันที่ 25 - 31 พฤษภาคม 2565  แถลงผลสำรวจวันที่ 2 มิถุนายน 2565 26

ความคิดเห็นต่อ กทม.

ท่านอยากมีส่วนร่วมในการบริหารงาน กทม. อย่างไร 

ร้อยละ



ผลการสำรวจความคิดเห็นและพฤติกรรมของประชาชน ‘หลัง’ การเลือกตั้งผู้ว่าฯ กทม. และ ส.ก. พ.ศ. 2565
สำรวจระหว่างวันที่ 25 - 31 พฤษภาคม 2565  แถลงผลสำรวจวันที่ 2 มิถุนายน 2565

ท่านอยากมีส่วนร่วมในการบริหารงาน กทม. อย่างไร 

เพศหญิง

27

ความคิดเห็นต่อ กทม.

เพศชาย เพศทางเลือก

ร้อยละ ร้อยละ ร้อยละ

ติดตามและตรวจสอบการทำงาน ติดตามและตรวจสอบการทำงาน แสดงความคิดเห็นผ่านช่องทางต่างๆ



ผลการสำรวจความคิดเห็นและพฤติกรรมของประชาชน ‘หลัง’ การเลือกตั้งผู้ว่าฯ กทม. และ ส.ก. พ.ศ. 2565
สำรวจระหว่างวันที่ 25 - 31 พฤษภาคม 2565  แถลงผลสำรวจวันที่ 2 มิถุนายน 2565

คนสูงวัย คนวัยทำงาน คนรุ่นใหม่

ท่านอยากมีส่วนร่วมในการบริหารงาน กทม. อย่างไร 

28

ความคิดเห็นต่อ กทม.

ร้อยละร้อยละ ร้อยละ

ติดตามและตรวจสอบการทำงานติดตามและตรวจสอบการทำงานติดตามและตรวจสอบการทำงาน



ผลการสำรวจความคิดเห็นและพฤติกรรมของประชาชน ‘หลัง’ การเลือกตั้งผู้ว่าฯ กทม. และ ส.ก. พ.ศ. 2565
สำรวจระหว่างวันที่ 25 - 31 พฤษภาคม 2565  แถลงผลสำรวจวันที่ 2 มิถุนายน 2565 29

ความคิดเห็นต่อ กทม.

เพื่อให้ กทม. 
เป็นเมืองในฝัน
ท่านอยากเห็น
กทม. เป็นเมือง
แบบใดในอนาคต
มากที่สุด

ร้อยละ



ผลการสำรวจความคิดเห็นและพฤติกรรมของประชาชน ‘หลัง’ การเลือกตั้งผู้ว่าฯ กทม. และ ส.ก. พ.ศ. 2565
สำรวจระหว่างวันที่ 25 - 31 พฤษภาคม 2565  แถลงผลสำรวจวันที่ 2 มิถุนายน 2565

เพศหญิงเพศชาย เพศทางเลือก

30

ความคิดเห็นต่อ กทม.

เพื่อให้ กทม. เป็นเมืองในฝันท่านอยากเห็น กทม. เป็นเมืองแบบใดในอนาคตมากที่สุด

ร้อยละร้อยละ ร้อยละ

เมืองแห่งความปลอดภัยเมืองแห่งความปลอดภัย เมืองของคนรุ่นใหม่



ผลการสำรวจความคิดเห็นและพฤติกรรมของประชาชน ‘หลัง’ การเลือกตั้งผู้ว่าฯ กทม. และ ส.ก. พ.ศ. 2565
สำรวจระหว่างวันที่ 25 - 31 พฤษภาคม 2565  แถลงผลสำรวจวันที่ 2 มิถุนายน 2565

คนสูงวัย คนวัยทำงาน คนรุ่นใหม่

31

ความคิดเห็นต่อ กทม.

เพื่อให้ กทม. เป็นเมืองในฝันท่านอยากเห็น กทม. เป็นเมืองแบบใดในอนาคตมากที่สุด

ร้อยละร้อยละ ร้อยละ

เมืองแห่งโอกาสทางเศรษฐกิจเมืองแห่งความปลอดภัยเมืองแห่งความปลอดภัย



ผลการสำรวจความคิดเห็นและพฤติกรรมของประชาชน ‘หลัง’ การเลือกตั้งผู้ว่าฯ กทม. และ ส.ก. พ.ศ. 2565
สำรวจระหว่างวันที่ 25 - 31 พฤษภาคม 2565  แถลงผลสำรวจวันที่ 2 มิถุนายน 2565 32

ความคิดเห็นต่อ กทม.

ท่านคิดว่า อะไร
ที่จะทำให้คนที่อยู่
ใน กทม. มีความ
สุข
มากที่สุด

ร้อยละ



ผลการสำรวจความคิดเห็นและพฤติกรรมของประชาชน ‘หลัง’ การเลือกตั้งผู้ว่าฯ กทม. และ ส.ก. พ.ศ. 2565
สำรวจระหว่างวันที่ 25 - 31 พฤษภาคม 2565  แถลงผลสำรวจวันที่ 2 มิถุนายน 2565

เพศหญิงเพศชาย เพศทางเลือก

33

ความคิดเห็นต่อ กทม.

ท่านคิดว่า อะไรที่จะทำให้คนที่อยู่ใน กทม. มีความสุขมากที่สุด

ร้อยละร้อยละ ร้อยละ

รถไม่ติด เดินทางสะดวกรถไม่ติด เดินทางสะดวกรถไม่ติด เดินทางสะดวก



ผลการสำรวจความคิดเห็นและพฤติกรรมของประชาชน ‘หลัง’ การเลือกตั้งผู้ว่าฯ กทม. และ ส.ก. พ.ศ. 2565
สำรวจระหว่างวันที่ 25 - 31 พฤษภาคม 2565  แถลงผลสำรวจวันที่ 2 มิถุนายน 2565

คนสูงวัย คนวัยทำงาน คนรุ่นใหม่

34

ความคิดเห็นต่อ กทม.

ท่านคิดว่า อะไรที่จะทำให้คนที่อยู่ใน กทม. มีความสุขมากที่สุด

ร้อยละร้อยละ ร้อยละ

รถไม่ติด เดินทางสะดวกรถไม่ติด เดินทางสะดวกมีความปลอดภัยในชีวิตและทรัพย์สิน



ผลการสำรวจความคิดเห็นและพฤติกรรมของประชาชน ‘หลัง’ การเลือกตั้งผู้ว่าฯ กทม. และ ส.ก. พ.ศ. 2565
สำรวจระหว่างวันที่ 25 - 31 พฤษภาคม 2565  แถลงผลสำรวจวันที่ 2 มิถุนายน 2565

ใครบ้าง?

35

ผู้ที่เลือก 'ผู้สมัครผู้ว่าฯ กทม. ที่ชนะการเลือกตั้ง'

เพศชาย

เพศทางเลือก

เพศหญิง

ไม่ตอบ

เพศ

65 ปีขึ้นไป

36 - 45 ปี

46 - 55 ปี

26 - 35 ปี

อายุ 56 - 65 ปี

18 - 25 ปี



ผลการสำรวจความคิดเห็นและพฤติกรรมของประชาชน ‘หลัง’ การเลือกตั้งผู้ว่าฯ กทม. และ ส.ก. พ.ศ. 2565
สำรวจระหว่างวันที่ 25 - 31 พฤษภาคม 2565  แถลงผลสำรวจวันที่ 2 มิถุนายน 2565

เลือกอย่างไร?

36

ผู้ที่เลือก 'ผู้สมัครผู้ว่าฯ กทม. ที่ชนะการเลือกตั้ง'

ไม่มีใครมีอิทธิพลต่อการตัดสินใจ /
ตัดสินใจด้วยตัวเอง

ครอบครัว

สื่อมวลชน

แฟน / เพื่อน / คนรู้จัก

ผลการสำรวจความคิดเห็น (Poll)

นักวิชาการ / ผู้ทรงคุณวุฒิ

ผู้บังคับบัญชา

ใครมีอิทธิพลต่อการตัดสินใจ?เปลี่ยนใจเลือกผู้สมัคร?

ไม่เปลี่ยนใจ

เปลี่ยนใจ

ยังไม่ได้ตัดสินใจ
จนถึงวันเลือกตั้ง



ผลการสำรวจความคิดเห็นและพฤติกรรมของประชาชน ‘หลัง’ การเลือกตั้งผู้ว่าฯ กทม. และ ส.ก. พ.ศ. 2565
สำรวจระหว่างวันที่ 25 - 31 พฤษภาคม 2565  แถลงผลสำรวจวันที่ 2 มิถุนายน 2565

คาดหวังอะไร?

37

ผู้ที่เลือก 'ผู้สมัครผู้ว่าฯ กทม. ที่ชนะการเลือกตั้ง'

ให้เวลาทำงานให้เห็นเป็นที่ประจักษ์นานแค่ไหน?
1 ปี

6 เดือน

4 ปี

2 ปี

2 วาระ

3 เดือน

3 ปี

1 เดือน



ผลการสำรวจความคิดเห็นและพฤติกรรมของประชาชน ‘หลัง’ การเลือกตั้งผู้ว่าฯ กทม. และ ส.ก. พ.ศ. 2565
สำรวจระหว่างวันที่ 25 - 31 พฤษภาคม 2565  แถลงผลสำรวจวันที่ 2 มิถุนายน 2565

คาดหวังอะไร?

38

ผู้ที่เลือก 'ผู้สมัครผู้ว่าฯ กทม. ที่ชนะการเลือกตั้ง'

เรื่องที่ควรดำเนินการเป็น 5 ลำดับแรก

ร้อยละ



ผลการสำรวจความคิดเห็นและพฤติกรรมของประชาชน ‘หลัง’ การเลือกตั้งผู้ว่าฯ กทม. และ ส.ก. พ.ศ. 2565
สำรวจระหว่างวันที่ 25 - 31 พฤษภาคม 2565  แถลงผลสำรวจวันที่ 2 มิถุนายน 2565

คาดหวังอะไร?

39

ผู้ที่เลือก 'ผู้สมัครผู้ว่าฯ กทม. ที่ชนะการเลือกตั้ง'

อยากเห็น กทม. เป็นเมืองแบบใดในอนาคต

ร้อยละ



ผลการสำรวจความคิดเห็นและพฤติกรรมของประชาชน ‘หลัง’ การเลือกตั้งผู้ว่าฯ กทม. และ ส.ก. พ.ศ. 2565
สำรวจระหว่างวันที่ 25 - 31 พฤษภาคม 2565  แถลงผลสำรวจวันที่ 2 มิถุนายน 2565 40

ผู้ที่เลือก 'ผู้สมัครผู้ว่าฯ กทม. ที่ไม่ชนะการเลือกตั้ง'

พอใจผลการเลือกตั้งผู้ว่าฯ กทม.?

พอใจมาก

พอใจ

เฉยๆ

ไม่พอใจ

ไม่พอใจเลย

ให้เวลาทำงานให้เห็นเป็นที่ประจักษ์
นานแค่ไหน?

1 ปี

6 เดือน

4 ปี

2 ปี

2 วาระ

3 เดือน

3 ปี

1 เดือน



ผลการสำรวจความคิดเห็นและพฤติกรรมของประชาชน ‘หลัง’ การเลือกตั้งผู้ว่าฯ กทม. และ ส.ก. พ.ศ. 2565
สำรวจระหว่างวันที่ 25 - 31 พฤษภาคม 2565  แถลงผลสำรวจวันที่ 2 มิถุนายน 2565 41

สำรวจความคิดเห็นของผู้ไม่มีสิทธิเลือกตั้ง

การติดตามการเลือกตั้งผู้ว่าฯ กทม. และ ส.ก. 2565

ความพึงพอใจต่อผลการเลือกตั้ง

การจัดการเลือกตั้ง

ความคิดเห็นต่อผู้ว่าฯ กทม. คนใหม่

ความคิดเห็นต่อ กทม.



ผลการสำรวจความคิดเห็นและพฤติกรรมของประชาชน ‘หลัง’ การเลือกตั้งผู้ว่าฯ กทม. และ ส.ก. พ.ศ. 2565
สำรวจระหว่างวันที่ 25 - 31 พฤษภาคม 2565  แถลงผลสำรวจวันที่ 2 มิถุนายน 2565 36

การติดตามการเลือกตั้งผู้ว่าฯ กทม. และ ส.ก. 2565

ท่านติดตามการเลือกตั้ง
ผู้ว่าฯ กทม. และ ส.ก.
วันที่ 22 พฤษภาคม
2565 หรือไม่

ติดตามเป็นประจำ

ติดตามบ้าง

ไม่ติดตามเลย
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ความพึงพอใจต่อผลการเลือกตั้ง

ท่านพอใจกับ
ผลการเลือกตั้ง
ผู้ว่าฯ กทม. หรือไม่

พอใจมาก

พอใจ

เฉยๆ

ไม่พอใจ

ไม่พอใจเลย
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ความพึงพอใจต่อผลการเลือกตั้ง

ท่านพอใจกับ
ผลการเลือกตั้ง
ส.ก. หรือไม่

พอใจมาก

พอใจ

เฉยๆ

ไม่พอใจ

ไม่พอใจเลย
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การจัดการเลือกตั้ง

ท่านคิดว่าการเลือกตั้งครั้งนี้ เป็นการเลือกตั้งที่เที่ยงธรรม
และประชาชนได้แสดงออกอย่างเสรีหรือไม่

ค่าเฉลี่ย
8.6
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ความคิดเห็นต่อผู้ว่าฯ กทม. คนใหม่

ท่านคิดว่าเรื่องใดที่
ผู้ว่าฯ กทม. คนใหม่
ควรดำเนินการ
เป็น 5 ลำดับแรก

ร้อยละ
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ความคิดเห็นต่อผู้ว่าฯ กทม. คนใหม่

ขอ 3 คำ สำหรับผู้ว่าฯ กทม. คนใหม่
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ความคิดเห็นต่อ กทม.

เพื่อให้ กทม. 
เป็นเมืองในฝัน
ท่านอยากเห็น
กทม. เป็นเมือง
แบบใดในอนาคต
มากที่สุด

ร้อยละ
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ความคิดเห็นต่อ กทม.

ท่านคิดว่า อะไร
ที่จะทำให้คนที่อยู่
ใน กทม. มีความ
สุข
มากที่สุด

ร้อยละ
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ติดต่อสำนักวิจัยและพัฒนา โทรศัพท์ 0-2141-9596

คณะผู้จัดทำ

ดร.ถวิลวดี บุรีกุล (ผู้อำนวยการสำนักวิจัยและพัฒนา)
น.ส.รัชวดี แสงมหะหมัด (นักวิชาการผู้ชำนาญการ)

น.ส.อินทุอร แสงอรัญ (นักวิชาการ)
นายวิศิษฎ ชัชวาลทิพากร (นักบริหารโครงการชำนาญการ)

นางดนยา พลไพรสรรพ์ (พนักงานบริหารทั่วไป)


